Alkalmazasok Fejlesztése 11
Géptermi zarthelyi
B csoport

Keészitstink C++ programot, amellyel szimulalni tudjuk ruhaipari bedolgozok (tovabbiak-
ban gazdalkodok) tevékenységét! A gazdalkodok sajat otthonukban kotSgépeket lizemeltet-
nek, igy jutnak bevételhez. Egy logisztikai kézpont gondoskodik az alapanyag kiszallitasarol
és a kész termék elszallitdsarol. A kozpont egy gép egy napi termelése utan gazdalkodoknal
lizemels Gsszes gép szaménak és az aktiv gazdalkodok sziménak ardnydban fizet hozamot az
alabbiak szerint:

e ha a gépek szadma nem haladja meg a gazdalkodok szaméat, akkor 10 egységet;

e ha a gépek szama nagyobb vagy egyenl§ a gazdalkodok szaménak dupldjaval, akkor
nincs hozam (0 egység);

e egyébként (10*gazdalkodok szama)/gépek szdma egységet.

Kezdetben minden gazdalkodénak egy gépe van, és a pénze 0 egység. Egy gép napi
lizemeltetése 6 egység koltséget igényel. Egy gazdalkodo napi jovedelme: a gépei altal megter-
melt hozambol le kell vonni a gépei lizemeltetési koltségét. (A napi jovedelem lehet veszteséges
is.) Ha a gazdédlkodonak van elég pénze és ugy latja jonak, akkor 18 egységért tjabb gépet
vasarolhat, de 3 gépnél nem lehet t6bb gépe. Lehet&sége van gépet eladni a vételaron, ezzel
eggyel csokkentheti gépeinek szamat. Egy gazdalkodd tonkremegy, ha a negativ lesz a pénze.

Minden nap végén az addig tonkre nem ment gazdalkodék az aznapi jovedelmiikkel
megvaltoztatjak a pénziiket. Miutan ezt minden aktiv gazdalkod6 megtette, eldontik miként
folytatjak a tevékenységiiket. Hirom dolgot tehetnek: nem valtoztatnak semmit, egy Gj gépet
vehetnek vagy eladhatnak egy gépet. Ha a dontésiik végrehajtasa utan vagyonuk negativ, azaz
tonkrementek, akkor vissza kell adniuk a gépeiket, de a gépek arat nem kapjak vissza. Ha
nem mentek tonkre, akkor a kévetkez6 nap mér a dontésiiknek megfelelGen folyik a termelés.

Kétféle gazdalkodot kiilonboztetiink meg:

Egyszeri: semmit sem valtoztat, végig egy gépet hasznél.

Ovatos: akkor vesz gépet, ha pénze az Gvatossigara jellemzé mértékkel (m szazalékkal)
meghaladja egy gép aréat ( pénz>ar*((m+100)/100) ) és haromnal kevesebb gépe van;
akkor ad el gépet, ha egynél tobb gépe van és a pénze nem tSbb, mint a gépeinek
fenntartasanak 6sszkoltsége.

A szimulaci6 adatait a program egy szévegfajlbol olvassa bel A fajl elsG sora tartalmazza
a gazdalkoddk szamat, amelyet a gazdalkoddk adatai kovetnek. Egy karakter azonositja a
gazdalkodé fajtajat, amit szokoz utan a gazdalkodo egyedi neve kivet. Az azonositok: E -
egyszerd, 0 - 6vatos. Ezeket koveti a szimulacié idStartama egész szam forméjaban. Felte-
hetjiik, hogy a fajl formatuma helyes. A program adja meg a szimuléci6 végén az egyik olyan
gazdalkodot, akinek a tonkre nem mentek kozott a legt6bb pénze van!
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